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δων καταστολής (βλέπε DNA) οι μπάτσοι είναι πιο σί-
γουροι απ’ ότι στο παρελθόν πως θα φυλακιστούμε και
θα καταδικαστούμε ακόμα και χωρίς «γιάφκες», «όπλα»
κτλ.
Καταληκτικά, το συμπέρασμα που βγάζουμε είναι πως ο
εχθρός προσαρμόζεται ταχύτατα στις συνθήκες και εξε-
λίσσεται διαρκώς, αλλά και πολλές φορές δημιουργεί ο
ίδιος ουσιαστικά τις συνθήκες στις οποίες θα έχει την
πρωτοβουλία των κινήσεών. Από μεριάς μας δεν αρκεί
να μένουμε στις δοκιμασμένες και πετυχημένες συντα-
γές του παρελθόντος αλλά να κοιτάμε πάντα μπροστά,
να είμαστε αυτό που λένε. ένα βήμα μπροστά τους. Πε-
ριμένοντας το χειρότερο δεν μπορεί παρά να γινόμαστε
πάντα καλύτεροι. Μέσα απ’ αυτό το κείμενο άλλωστε,
επιδιώκουμε την εξέλιξη της δράσης μέσα απ’ το μοίρα-
σμα της εμπειρίας. Πιστεύουμε πως τέτοια είδους επικοι-
νωνία είναι αναγκαία, έστω και με αυτόν τον τρόπο (η
άμεση επαφη μεταξύ ενδιαφερομένων και αδύνατη είναι
και επικίνδυνη) και γενικά πως έχει ουσιαστικό νόημα
διωκώμενοι και φυλακισμένοι να βγάζουν τέτοιες πλη-
ροφορίες προς τα έξω. Πράγματα που ξέρει και ο εχθρός
είναι καλό να μην μένουν μυστικά στους κύκλους μας,
απ’ την στιγμή που «προσανατολίζουν» στο τι ξέρει και
μπορεί να μας χρησιμεύσοιυν. Υπάρχει βέβαια και η πε-
ρίπτωση καποια πληροφορία να μένει μυστική στη βάση
της στρατηγικής, στη βάση ενός πλάνου, μίας εκ νέου
αιφνιδιαστικής επίθεση στα μούτρα του εχθρού.
Προφυλακισμένοι από την πόθεση της Ν. Φιλαδέλφειας
Ντάλιος Αργύρης
Χαρίσης Φοίβος
Ναξάκης Γιάννης
Σαραφούδης Γρηγόρης
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των καταζητούμενων συντρόφων με άλλους «νόμιμους»,
έθεταν τους τελευταίους υπό παρακολούθηση ωστε να
τους οδηγήσυν στους παράνομους. Προφανώς, η αντι-
τρομοκρατική υπηρεσία δεν διενεργεί «μονοδιάστατες»
έρευνες, ούτε θα αρκούνταν σε αυτό, σχηματικά όμως
και μέσα από τη συσσωρευμένη εμπειρία των τριών τε-
λευταίων χρόνων παρατηρούμε πως παρά τις εκάστοτε
διαφοροποιήσεις, ο πυρήνας της έρευνας και των επιτυ-
χιών της βρίσκεται στο παραπάνω «απλό» μοντέλο.
Στις προηγούμενες περιπτώσεις λοιπόν, όταν η ΔΑΕΕΒ
«ανακάλυπτε» τους καταζητούμενους συντρόφους ποτέ
δεν επιχείρησε να τους συλλάβει επί τόπου, αντίθετα
τους έθεσε ύπο παρακολούθηση αρκετές μέρες με σκο-
πό αφενός να βρεί τις «γιάφκες» και τον οπλισμό των
συντρόφων και αφετέρου τον κύκλο των επαφών τους.
Τα παραδείγματα χαρακτηριστικά: στην περίπτωση των
συντρόφων που συνελήφθησαν σε Ν.Σμύρνη- Πειραιά
η παρακολούθηση σύμφωνα με τα επίσημα έγγραφα
της δικογραφίας διήρκησε 17 μέρες. Αντίστοιχα 9 μέ-
ρες παρακολουθούσε, πριν επέμβει η αντιτρομοκρατική,
τα σπίτια των Θεσσαλονικιών συντρόφων σε Βύρωνα-
Ταύρο καθώς και το σπίτι στο Βόλο που έμεναν τα μέ-
λη στης ε.ο.Σ.Π.Φ.. αντιθέτως στη δική μας περίπτωση
η αντιτρομοκρατική επέλεξε να μας συλλάβει κατ΄ευθεί-
αν και όχι να μας παρακολουθήσει για δύο λόγους. Ο
πρώτος λόγος και σημαντικοτερος, ήταν πως στο πα-
ρελθόν πολλοί σύντροφοι (μέσα σε αυτούς και κάποιοι
από εμάς) είχαν γλυτώσει από επιχειρήσεις της αντιτρο-
μοκρατικής εξαιτίας των μεθόδων αντιπαρακολούθησης
που εφάρμοζαν. Οι μπάτσοι είτε τους έχαναν, είτε για να
μην καρφωθεί η συνολική επιχειρησή τους, τους άφηναν.
Ο δεύτερος λόγος ήταν πως λόγω των σύγχρονων μεθό-
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Θεωρούμε σκόπιμο να δημοσιοποιήσουμε κάποιες πλη-
ροφορίες γύρω από την παρακολούθηση και ακολού-
θως, τη σύλληψή μας απ’ τους αντιτρομοκατικάριους
στις 30.04.2013 στη περιοχή της Ν. Φιλαδέλφειας. Οι
περισσότερες πληροφορίες είναι «επίσημες» απ’ την εις
βάρος μας δικογραφία. Μέσω αυτών οδηγηθήκαμε σε
κάποια συμπεράσματα που έχουν να κάνουν πιο πολύ
με γνώσεις των μπάτσων πάνω στον τρόπο που «κινού-
μασταν» έξω παρά με τις μεθόδους της άμεσης παρακο-
λούθησής μας. Επιπλέον, παραθέτουμε δύο λόγια για κά-
ποιες ακόμα γνώσεις των μπάτσων που «ανακαλύψαμε»,
αλλά και δύο λόγια για τις τακτικές τους. Η καθυστέ-
ρηση μηνών οφείλεται στη διστακτικότητα που υπήρχε
και βασιζόταν στην εκτίμηση ότι ίσως η δημοσιοποίηση
βοηθούσε περισσότερο, σε τελική ανάλυση, το μελλοντι-
κό έργο των μπάτσων. Το ζυγίσαμε όμως και καταλήξα-
με ότι είναι σημαντικότερο, έστω και καθυστερημένα, να
μοιραστούμε αυτες τις πληροφορίες/γνώσεις γιατί θεω-
ρούμε πιο «ορθό» συνειδησιακά για εμάς να ξέρουν επα-
κριβώς οι ενδιαφερόμενοι σύντροφοι το ελάχιστο επίπε-
δο γνώσεων της αστυνομίας, παρά να υπάρχει υποψία
άγνοιας.
Σε πολλούς ίσως ακουστούν αυτονόητα πολλά εδώ μέ-
σα, αλλά είμαστε πεπεισμένοι πως δεν θα ακουστούν έ-
τσι για όλους. Αντιπροτάσεις προφανώς εδώ μέσα δεν
μπορούμε να κάνουμε, παρά μόνο προειδοποιήσεις. Σε
καμία περιπτωση όμως δεν επιχειρούμε να φοβίσουμε
κανέναν για το το εύρος γνώσεων και τη δυναμική του
εχθρού, αλλά να πούμε σε αυτούς που την «ψάχνουν» τι
να προσέχουν στο δρόμο για την εκπλήρωση των οργι-
σμένων επιθυμιών τους. Η «σκιά» που καλύπτει πολλές
φορές τις μεθόδους και τις κινήσεις της αντιτρομοκρα-
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τικής οδηγεί ανθρώπους στην υπερτιμησή τους, ενώ εί-
ναι αλήθεια πως παρ’ ότι κάποια πράγματα μας γνωστο-
πιούνται κάπου κάπου πόλλα άλλα σημεία παραμένουν
στο σκοτάδι.
Οι ίδιοι οι μπάτσοι δεν αποκαλύπτουν σχεδόν ποτέ τις
μεθόδους τους. Απ’ την άλλη όμως παρ’ ότι οφείλουμε να
λαμβάνουμε τα μέτρα μας απεναντί τους, ένα ρίσκο σε
ατομικό ή ομαδικό επίπεδο θα παραμένει πάντα σε ένα
υποκειμενικό πεδίο. Όπως και να έχει όμως λάθη γίνο-
νται και θα συνεχίσουν να γίνονται στη μάχη ενάντια
σε τόσο ισχυρούς κατασταλτικούς μηχανισμούς. Λάθη
που πάντα θα «στοιχίζουν» περισσότερο αντίθετα με τα
λάθη των μπάτσων που «απορροφούνται». Οι καταστά-
σεις πρέπει να ζυγίζονται ξανά και τα λάθη που έχουν
γίνει μία φορά, πολύ απλά, δεν πρέπει να ξαναγίνουν.
Η συσσωρευμένη εμπειρία τόσων χρόνων πρέπει να με-
λετάται και να εκτιμάται και επειδή υπάρχει η τάση να
προετοιμαζόμαστε για τις μάχες που ήδη έγιναν και όχι
για αυτές που θα ‘ρθουν ας είμαστε σε ετοιμότητα και η
τύχη μαζί μας…
Ξεκινώντας, να πούμε ότι η «επίσημη» παρακολούθηση
μας ξεκίνησε στις 11:20 το πρωί με τον εντοπισμό του
Γρηγόρη (Σαραφούδη) και έληξε στις 16:00 με τις συλ-
λήψεις μας στη Νέα Φιλαδέλφεια. Έχουμε βάσιμους λό-
γους να πιστεύουμε ότι η παρακολούθηση μας ξεκίνησε
εκείνη την ώρα. Γιατί λίγο πριν από την προαναφερόμε-
νη ώρα ο σύντροφος πήγε στο ίντερνετ-καφέ Palladium
στη Σολωμού 48 στα όρια Εξαρχείων με το κέντρο της
Αθήνας. Πιστεύουμε βασικά ότι το συγκεκριμένο κα-
φέ βρισκόταν/βρίσκεται υπό παρακολούθηση, απ’ την
στιγμή κιόλας που πληροφορηθήκαμε ότι διάφοροι σύ-
ντροφοι κατά το παρελθόν έχουν παρακολουθηθεί από

3

μάς (Γρηγόρης-Γιάννης) περπατούσαμε φεύγοντας, μας
έκαναν σήμα οι ΔΙ.ΑΣ να σταματήσουμε για έλεγχο. Αν
περιμέναμε κάτι σχεδιασμένο αυτό σιγουρα δεν ήταν οι
ΔΙ.ΑΣ. σε μία κεντρική διασταύρωση της περιοχής, αλ-
λά κάποιου άλλους είδους «πέσιμο». Μετά το σήμα, α-
φού μας πλησίασαν περπατώντας, είδαμε, δευτερόπλε-
πτα μετά, να φανερώνονται και άλλες δυνάμεις γύρω
γύρω μέχρι που σε λίγα λεπτά ήμασταν εγκλωβισμένοι,
κάτι που μας λέει πως και οπλισμένοι να ήμασταν θα ή-
ταν μικρές οι πιθανότες να ξεφεύγαμε. Απ’ την άλλη ό-
μως, όπως είναι γνωστό ήδη, στη καφετέρια που πραγ-
ματοποιήθηκε επιχείρηση μερικά λεπτά αργότερα η τα-
κτική τους με δόλωμα τους ΔΙ.ΑΣ δεν είχε ακριβώς τα
αποτελέσματα που θέλανε καθώς ξέφυγε ένα άτομο.
Ακόμα, κάτι για το οποίο δεν ήμασταν όλοι σίγουροι, αλ-
λά σιγουρευτήκαμε πλέον, είναι η δυνατότητα των μπά-
τσων σε οποιοδήποτε τμήμα της χώρας να ταυτοποιούν
άμεσα τα στοιχεία μίας πλαστής ταυτότητας με τον α-
ληθινό κάτοχο μέσω μίας φωτογραφίας. Ο Γιάννης, ο ο-
ποίος προσήχθει αρχικά στο αστυνομικό τμήμα της Νέ-
ας Φιλαδέλφειας, ήταν σε θέση να δει τους μπάτσους να
πατάνε σε υπολογιστή τους τα στοιχεία απ’ την πλαστή
ταυτότητα που κατείχε και να εμφανίζεται στην οθόνη
φωτογραφία με το πρόσωπο του αληθινού κατόχου.
Είναι σημαντικό να σταθούμε σε μία βασική διαφορο-
ποίηση της τακτικής της αντιτρομοκρατικής στη περί-
πτωση των συλλήψεών μας, σε σχέση με παρελθοντικές
επιχειρήσεις της ίδιας υπηρεσίας εναντίον ένοπλων ο-
μάδων (Σ.Π.Φ, Ε.Α, συλλήψεις Πειραιά- Ν. Σμύρνη, συλ-
λήψεις Βύρωνα-Ταύρο). Σε όλες αυτές τις παλαιότερες
υποθέσεις η τακτική των μπάτσων ήταν η εξής: έχοντας
αναλύσει από πριν το προφίλ και τις συναναστροφές
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νοηθεί πρώτα με το μαγαζί. Σε σχέση με τα ίντερ-
νετ-καφέ τώρα, μας έχει μεταφερθεί η κακή είδηση
ότι στο διάστημα που μεσολάβησε από τότε μέχρι
σήμερα, κόσμος έχει ακολουθηθεί από ασφαλίτες
βγαίνοντας από διάφορα τέτοια μαγαζιά της Αθή-
νας (Εξάρχεια, Μοναστηράκι, Νέος Κόσμος, Καλ-
λιθέα) κάτι που μας λέει ότι πλέον δεν θα είναι
και λίγα αυτά που θα παρακολουθούνται σε όλη
την Αθήνα. Μην ξεχνάμε κιόλας ότι οι δυνατότητες
των μπάτσων είναι αρκετά μεγάλες αν σκεφτούμε
ότι μόνο στη ΔΑΕΕΒ (αντιτρομοκρατική) απασχο-
λούνται 600 άτομα, όπως έχει δηλωθεί μέσα σε δι-
καστήριο απ’ τους ίδιους όταν ερωτήθηκαν.

2. Μας είδαν στο άλσος Συγγρού στη Κηφισιά. Οι δυό
μας (Γρηγόρης- Γιάννης) πριν κατευθυνθούμε προς
την Νέα Φιλαδέλφεια κάναμε μία στάση στο άλσος
περπατήσαμε μέχρι τα γηπεδάκια, κάτσαμε σε ένα
παγκάκι ακριβώς δίπλα και μιλήσαμε μεταξύ μας
για πολύ ώρα.

Να σημειωθεί ότι όλες αυτές τις ώρες που μας παρακο-
λουθούσαν, αν και ήμασταν τσεκαρισμένοι και θεωρη-
τικά πιστεύαμε ότι ήμασταν καθαροί, στις λίγες αντα-
νακλαστικές ματιές που ρίξαμε πίσω μας, από συνήθεια,
δεν παρατηρησαμε τίποτα το ιδιαίτερα ανησυχητικό ε-
νώ κινηθήκαμε σε πολλά διαφορετικά μέρη (ηλεκτρικό,
λεωφορείο, ταξί).
Επιπλέον πράγματα που μάθαμε και συμπεράναμε απο
τη μέρα της σύλληψης σε σχέση με το πως δουλεύουν οι
μπάτσοι.
Μας αιφνιδίασαν πραγματικά όταν 80 μέτρα πιο κάτω
απ’ τη καφετέρια στη Νέα Φιλαδέλφεια ενώ δύο από ε-
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ασφαλίτες φεύγοντας από εκεί. Επίσης, ένας ακόμα βα-
σικός λόγος που μας προσδιορίζει πάνω κάτω την ώρα
είναι το γεγονός πως νωρίτερα εκείνο το πρωί ο σύντρο-
φος είχε κάνει «τσεκ» αντιπαρακολούθησης και βεβαιώ-
θηκε ότι δεν παρακολουθείται η κινησή του.
Ένα συνηθισμένο τσεκ που κάναμε πολύ συχνά και πά-
ντα πριν απο οποιαδήποτε συνάντηση με καταζητούμε-
νους ή αγνώστους στην αστυνομία συντρόφους, για να
βεβαιωθούμε ότι είμαστε «καθαροί». Με άλλα λόγια δη-
λαδή, πιθανολογούμε πολύ σοβαρά ότι το «κακό» έγινε
όταν «καθαρός» άνθρωπος μπήκε σε «βρώμικο» μέρος
και εφόσον ήταν ήδη γνωστός στην αντιτρομοκρατική
από παλαιότερη παρακολούθηση, αναγνωρίστηκε και
τέθηκε υπό διακριτική παρακολούθηση. Η συνάντηση ό-
μως λίγες ώρες αργότερα με τους δύο καταζητούμενους
συντρόφους Αργύρη (Ντάλιο) και Φοίβο (Χαρίση) σή-
μανε συναγερμό στην αντιτρομοκρατική και έπεσε αμέ-
σως εντολή για συλλήψεις. Οι μπάτσοι κλασσικά για να
δικαιολογήσουν την παρακολούθηση λένε στη δικογρα-
φία για «ανώνυμο τηλεφώνημα» προς τις υπηρεσίες τους
που ανέφερε ότι ο Γρηγόρης και άλλοι σύντροφοι της
ίδια υπόθεσης κατείχαν όπλα, συμμετείχαν σε ληστεί-
α του Βελβεντού και επισκέπτονταν συχνά την περιοχή
των Εξαρχείων. Με αυτόν τον τρόπο κιόλας, θέλησαν
να απεμπλέξουν το συνεργάζομένο ίντερνετ-καφέ για να
μην στοχοποιηθεί, και έτσι έγραψαν στη δικογραφία ότι
εντόπισαν το Γρηγόρη τυχαία στην διασταύρωση Πα-
τησίων και Σολωμού, δηλαδή 30 μέτρα πιο κάτω! Παρό-
λο που ξέρουμε ότι δεν ισχύει αυτή η γελοιότητα με το
ανώνυμο τηλεφώνημα δεν αποκλείουμε την πιθανότητα
ο Γρηγόρης, για άγνωστο λόγο, να θεωρούνταν ήδη ύ-
ποπτος και να μπήκε δυναμικά στο στόχαστρο της αντι-
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τρομοκρατικής. Το στόρυ, χονδρικά, μετά την επίσκεψη
του Γρηγόρη στο «βρώμικο» ίντερνετ-καφέ, συνεχίζει με
την συναντησή του λίγη ώρα μετά σε άλλο σημείο της
πόλης με τον , επίσης «τσεκαρισμένο», σύντροφο Γιάννη
(Ναξάκη).
Στη συνέχεια οι δύο σύντροφοι κινήθηκαν σε διάφορα
μέρη, για να καταλήξουν μετά από κάποια ώρα στη Νέα
Φιλαδέλφεια στο ραντεβου με άλλους συντρόφους, όπου
και εκεί τελειώνει λίγη ώρα μετά το στόρυ με την επέμ-
βαση της αντιτρομοκρατικής. Κατά την διάρκεια όμως
αυτών των λίγων ωρών, οι υπό παρακολούθηση σύντρο-
φοι έκαναν κάποιες κινήσεις που μπορεί από νομικής ά-
ποψης να είναι αδιάφορες, όμως, ήταν ικανές να «προ-
δώσουν» κάποια συνωμοτικά χαρακτηριστικά γύρω απ’
το πως κινούμασταν.
Έχουμε και λέμε:

1. Στις τέσσερις και κάτι ώρες παρακολούθησης μας
είδαν να πηγαίνουμε σε τέσσερα διαφορετικά ί-
ντερνετ- καφέ. Πρώτο ήταν το Palladium που πήγε
ο Γρηγόρης. Το επόμενο ήταν επί της Πατησίων 382
κοντά στο σταθμό ΗΣΑΠ Άνω Πατησίων, απέναντι
από τα everest όπου μέσα συναντήθηκαν ο Γρηγό-
ρης με τον Γιάννη. Οι δυό τους αργότερα πήγαν στο
GNet στο Μαρούσι (Τσαλδάρη 3 και Αριστείδου),
ενώ τελευταίο ήταν το Bits&Bites στη Νέα Φιλα-
δέλφεια (Δεκελείας 138) όπου εκεί συνάντησαν τον
Αργύρη και τον Φοίβο. Με αυτά τα δεδομένα οι
μπάτσοι έχουν βάσιμες πληροφορίες ότι χρησιμο-
ποιούσαμε το ίντερνετ για να επικοινωνούμε μετα-
ξύ μας. Ξέρανε σίγουρα ότι «κατεβάζαμε» και χρη-
σιμοποιούσαμε το λογισμικό Tor Browser Bondle
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(θα ακολουθήσει σύντομα εκτενές κείμενο για την
λειτουργία και την ασφάλεια του λογισμικού Tor)
ένα πρόγραμμα για ασφαλή περιήγηση που ανα-
κατεύει τις I.P. του παγκόσμιου δικτύου των χρη-
στών του, κάνοντας με αυτόν τον τρόπο την πε-
ριήγηση πιο «ελεύθερη», αφού σαν I.P. (που είναι
και το στοιχείο που προδίδει τη γεωγραφική θέ-
ση του περιηγητή) εμφανίζεται μία άλλη από ένα
άλλο τυχαίο μέρος του πλανήτη. Ακόμα όμως και
με αυτό το δεδομένο εκτιμουμε ότι οι χάκερ της
ελληνικής αστυνομίας δεν έχουν την δυνατότητα
να «αποκρυπτογραφήσουν» τη διαδρομή μας στον
Tor γιατί δεν είναι θέμα αποκωδικοποίησης αλλά
θέμα ξεμπλεξίματος ενός τεράστιου κουβαριού με
I.P. και για να βρεθεί άκρη του νήματος είναι μί-
α υπερβολικά χρονοβόρα και περίπλοκη διαδικα-
σία που στην περιπτωσή μας κιόλας πρέπει να γί-
νει ακριβώς ανάποδα. Γενικά, με τον Tor αισθανό-
μασταν ασφαλείς μέχρι που μάθαμε ότι πρόσφατα
(6 Αυγούστου) χάκερ του FBI «έσπασαν» για πρώ-
τη φορά πολλές σελίδες του Tor, καταφέρνωντας
να παγιδεύσουν και να συλλάβουν ένα μεγάλο πα-
γκόσμιο Δίκτυο παιδόφιλων, κάτι που εμάς μας δη-
μιούργησε κάποιες μικρές ανησυχίες σε σχέση με
τα στεγανά του. Ένα λάθος που κάναμε σίγουρα
είναι ότι “κατεβάζαμε” τον Tor στο pc του ίντερνετ-
καφέ που καθόμασταν , αντί να το έχουμε αποθη-
κευμένο σε φλασάκι μαζί μας, κάτι που πέρα απ
το ότι μπορεί να φανεί στη κεντρική μονάδα, στο
κεντρικό pc του μαγαζιού, θεωρητικά είναι εφικτό
να φτάσει ειδοποίηση ακόμα και απευθείας στους
μπάτσους, μέσω προγράμματος, αν έχουν συννε-
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